A partir de los datos anteriores
1. Estimar el modelo por MCO con todas las variables explicativas
	Variable
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2. Estimar robustamente la matriz de varianzas y covarianzas (MCO+HAC)

	Variable
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3. Estimar el modelo mediante uno de los métodos MCGF

	Variable
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4. Obtener el estadístico de Durbin-Watson y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


5. Obtener el estadístico lagrangiano de Breusch-Godfrey para p=1 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


6. Obtener el estadístico lagrangiano de Breusch-Godfrey para p=4 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


7. Resolver los posibles problemas y proponer un modelo cumpla con los supuestos del MLG

	Variable
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8. Interpretar en términos económicos el modelo

9. ¿Qué distribución sigue el estadístico de Durbin-Watson?

a) N(0,1)

b) t de Student de T-k grados de libertad
c) Asintóticamente una N(0,1)

d) Ninguna de las anteriores es cierta

10. Sea el siguiente modelo: y = Xb + u, donde se conoce que  ut =  ut-1 + et, donde et es un ruido blanco, siendo  un parámetro desconocido. En estas condiciones, cuál la mejor de las estimaciones?

a) La estimación MC Generalizada.

b) La estimación MC Ordinaria

c) La estimación MC Generalizada Factible

d) La estimación MC Ordinaria con estimación robusta de la varianza (HAC).
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